
治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

メ
カ
ニ
カ
ル
パ
ー
ツ

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

1036

A

対辺E

対辺F D
G

φH φJ 

I

20° 

FPS-P・FPS-SP

B
C

CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ 　ナベヤ 検 索

■ボルト サイズ表
No. A（並目） B C D E F 耐荷重kN

FPS08040 M 8×1.25  40 11.5  4 13 14  4
FPS08080 M 8×1.25  80 11.5  4 13 14  4
FPS10045 M10×1.5  45 11.5  5 17 14  5
FPS10070 M10×1.5  70 11.5  5 17 14  5
FPS10090 M10×1.5  90 11.5  5 17 14  5
FPS10125 M10×1.5 125 11.5  5 17 14  5
FPS10150 M10×1.5 150 11.5  5 17 14  5
FPS12045 M12×1.75  45 11.5  6 19 14  5
FPS12066 M12×1.75  66 11.5  6 19 14  5
FPS12100 M12×1.75 100 11.5  6 19 14  5
FPS12125 M12×1.75 125 11.5  6 19 14  5
FPS12150 M12×1.75 150 11.5  6 19 14  5
FPS16066 M16×2  66 11.5  8 24 17  6
FPS16100 M16×2 100 11.5  8 24 17  6
FPS16125 M16×2 125 11.5  8 24 17  6
FPS16150 M16×2 150 11.5  8 24 17  6
FPS16200 M16×2 200 11.5  8 24 17  6
FPS20085 M20×2.5  85 14.5 10 30 22 10
FPS20100 M20×2.5 100 14.5 10 30 22 10
FPS20125 M20×2.5 125 14.5 10 30 22 10
FPS20150 M20×2.5 150 14.5 10 30 22 10
FPS20200 M20×2.5 200 14.5 10 30 22 10

材　質 表面処理

No. ネジ ナット ベース パッド

FPS SUM22L亜鉛メッキ S45C
強化
ポリアセタール

-
FPS-S SUS304 SUS304 -
FPS-P SUM22L亜鉛メッキ S45C NBR
FPS-SP SUS304 SUS304 NBR

フットジャッキFPS型 RoHS対応
FOOT JACKS TYPE FPS　　No.E-9666PS



治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

メ
カ
ニ
カ
ル
パ
ー
ツ

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

1037CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ 　ナベヤ 検 索

■ベース・パッド サイズ表
No. G H I J

FPS-30、30S、30P、30SP 18 29 3 20
FPS-40、40S、40P、40SP 18 39 3 30
FPS-50、50S、50P、50SP 18 49 3 40
FPS-60、60S、60P、60SP 18 59 3 50
FPS-80、80S、80P、80SP 18 79 3 68

■仕様･価格表 ＊ 標準在庫品
FPS FPS-S FPS-P FPS-SP

オーダー
No. No. 質量

g
単品価格 オーダー

No. No. 質量
g

単品価格 オーダー
No. No. 質量

g
単品価格 オーダー

No. No. 質量
g

単品価格
1～9個 10個以上 1～9個 10個以上 1～9個 10個以上 1～9個 10個以上

＊960864 FPS08040-30 43 770 740 ＊960984 FPS08040-30S 46 1,230 1,190 ＊961104 FPS08040-30P 45 950 930 ＊961224 FPS08040-30SP 48 1,410 1,380
＊960865 FPS08080-30 59 800 770 ＊960985 FPS08080-30S 59 1,470 1,420 ＊961105 FPS08080-30P 61 1,000 960 ＊961225 FPS08080-30SP 61 1,650 1,600
＊960866 FPS10045-30 60 780 760 ＊960986 FPS10045-30S 59 1,240 1,200 ＊961106 FPS10045-30P 62 990 950 ＊961226 FPS10045-30SP 61 1,420 1,390
＊960867 FPS10070-30 72 830 810 ＊960987 FPS10070-30S 71 1,400 1,370 ＊961107 FPS10070-30P 74 1,020 1,000 ＊961227 FPS10070-30SP 73 1,600 1,550
＊960868 FPS10090-30 80 830 810 ＊960988 FPS10090-30S 82 1,500 1,460 ＊961108 FPS10090-30P 82 1,030 1,010 ＊961228 FPS10090-30SP 84 1,700 1,640
＊960869 FPS10125-30 98 920 890 ＊960989 FPS10125-30S 97 1,750 1,700 ＊961109 FPS10125-30P 100 1,120 1,080 ＊961229 FPS10125-30SP 99 1,940 1,870
＊960870 FPS10150-30 109 1,150 1,130 ＊960990 FPS10150-30S 111 1,760 1,710 ＊961110 FPS10150-30P 111 1,350 1,300 ＊961230 FPS10150-30SP 114 1,950 1,880
＊960871 FPS12045-30 71 860 820 ＊960991 FPS12045-30S 69 1,420 1,390 ＊961111 FPS12045-30P 73 1,030 1,010 ＊961231 FPS12045-30SP 71 1,610 1,570
＊960872 FPS12066-30 85 890 860 ＊960992 FPS12066-30S 88 1,460 1,410 ＊961112 FPS12066-30P 87 1,050 1,030 ＊961232 FPS12066-30SP 90 1,650 1,600
＊960873 FPS12100-30 110 940 920 ＊960993 FPS12100-30S 112 1,610 1,570 ＊961113 FPS12100-30P 112 1,140 1,120 ＊961233 FPS12100-30SP 114 1,780 1,740
＊960874 FPS12125-30 127 1,180 1,140 ＊960994 FPS12125-30S 129 1,800 1,750 ＊961114 FPS12125-30P 130 1,370 1,310 ＊961234 FPS12125-30SP 131 1,990 1,950
＊960875 FPS12150-30 145 1,220 1,180 ＊960995 FPS12150-30S 148 2,010 1,960 ＊961115 FPS12150-30P 147 1,410 1,380 ＊961235 FPS12150-30SP 150 2,200 2,130
＊960876 FPS16066-30 137 1,020 1,000 ＊960996 FPS16066-30S 136 1,780 1,740 ＊961116 FPS16066-30P 139 1,200 1,160 ＊961236 FPS16066-30SP 138 1,970 1,930
＊960877 FPS16100-30 182 1,230 1,190 ＊960997 FPS16100-30S 184 2,030 1,970 ＊961117 FPS16100-30P 184 1,410 1,380 ＊961237 FPS16100-30SP 186 2,210 2,150
＊960878 FPS16125-30 215 1,300 1,260 ＊960998 FPS16125-30S 217 2,160 2,080 ＊961118 FPS16125-30P 217 1,500 1,460 ＊961238 FPS16125-30SP 219 2,350 2,270
＊960879 FPS16150-30 247 1,460 1,410 ＊960999 FPS16150-30S 248 2,360 2,290 ＊961119 FPS16150-30P 249 1,640 1,590 ＊961239 FPS16150-30SP 250 2,540 2,470
＊960880 FPS16200-30 311 1,750 1,700 ＊961000 FPS16200-30S 317 3,830 3,710 ＊961120 FPS16200-30P 313 1,950 1,880 ＊961240 FPS16200-30SP 319 4,020 3,890
＊960881 FPS20085-30 253 1,470 1,420 ＊961001 FPS20085-30S 257 2,730 2,660 ＊961121 FPS20085-30P 255 1,650 1,600 ＊961241 FPS20085-30SP 259 2,910 2,840
＊960882 FPS20100-30 285 1,600 1,550 ＊961002 FPS20100-30S 294 2,930 2,860 ＊961122 FPS20100-30P 287 1,770 1,720 ＊961242 FPS20100-30SP 296 3,110 3,010
＊960883 FPS20125-30 336 1,740 1,680 ＊961003 FPS20125-30S 345 3,130 3,040 ＊961123 FPS20125-30P 338 1,940 1,870 ＊961243 FPS20125-30SP 348 3,320 3,220
＊960884 FPS20150-30 391 1,830 1,760 ＊961004 FPS20150-30S 395 3,330 3,230 ＊961124 FPS20150-30P 393 1,990 1,950 ＊961244 FPS20150-30SP 397 3,530 3,420
＊960885 FPS20200-30 487 2,330 2,240 ＊961005 FPS20200-30S 497 4,770 4,640 ＊961125 FPS20200-30P 489 2,510 2,440 ＊961245 FPS20200-30SP 499 4,950 4,810
＊960888 FPS08040-40 48 800 770 ＊961008 FPS08040-40S 51 1,260 1,220 ＊961128 FPS08040-40P 53 1,010 990 ＊961248 FPS08040-40SP 56 1,470 1,420
＊960889 FPS08080-40 64 820 800 ＊961009 FPS08080-40S 64 1,500 1,460 ＊961129 FPS08080-40P 68 1,040 1,020 ＊961249 FPS08080-40SP 68 1,710 1,650
＊960890 FPS10045-40 65 820 800 ＊961010 FPS10045-40S 64 1,280 1,230 ＊961130 FPS10045-40P 69 1,030 1,010 ＊961250 FPS10045-40SP 69 1,490 1,430
＊960891 FPS10070-40 77 880 830 ＊961011 FPS10070-40S 76 1,420 1,390 ＊961131 FPS10070-40P 81 1,080 1,040 ＊961251 FPS10070-40SP 81 1,650 1,600
＊960892 FPS10090-40 85 880 830 ＊961012 FPS10090-40S 87 1,520 1,490 ＊961132 FPS10090-40P 90 1,110 1,050 ＊961252 FPS10090-40SP 91 1,740 1,680
＊960893 FPS10125-40 103 940 920 ＊961013 FPS10125-40S 102 1,770 1,720 ＊961133 FPS10125-40P 107 1,150 1,130 ＊961253 FPS10125-40SP 107 1,980 1,940
＊960894 FPS10150-40 114 1,180 1,140 ＊961014 FPS10150-40S 116 1,780 1,740 ＊961134 FPS10150-40P 119 1,390 1,350 ＊961254 FPS10150-40SP 121 1,990 1,950
＊960895 FPS12045-40 76 890 860 ＊961015 FPS12045-40S 74 1,460 1,410 ＊961135 FPS12045-40P 80 1,110 1,050 ＊961255 FPS12045-40SP 79 1,660 1,610
＊960896 FPS12066-40 90 920 890 ＊961016 FPS12066-40S 93 1,500 1,460 ＊961136 FPS12066-40P 95 1,130 1,110 ＊961256 FPS12066-40SP 98 1,710 1,650
＊960897 FPS12100-40 115 960 940 ＊961017 FPS12100-40S 117 1,640 1,590 ＊961137 FPS12100-40P 119 1,180 1,140 ＊961257 FPS12100-40SP 121 1,850 1,780
＊960898 FPS12125-40 132 1,200 1,160 ＊961018 FPS12125-40S 134 1,840 1,770 ＊961138 FPS12125-40P 137 1,410 1,380 ＊961258 FPS12125-40SP 138 2,050 1,990
＊960899 FPS12150-40 150 1,240 1,200 ＊961019 FPS12150-40S 153 2,040 1,980 ＊961139 FPS12150-40P 155 1,460 1,410 ＊961259 FPS12150-40SP 157 2,240 2,180
＊960900 FPS16066-40 142 1,040 1,020 ＊961020 FPS16066-40S 141 1,830 1,760 ＊961140 FPS16066-40P 146 1,260 1,220 ＊961260 FPS16066-40SP 146 2,030 1,970
＊960901 FPS16100-40 187 1,260 1,220 ＊961021 FPS16100-40S 189 2,050 1,990 ＊961141 FPS16100-40P 191 1,470 1,420 ＊961261 FPS16100-40SP 193 2,260 2,200
＊960902 FPS16125-40 220 1,320 1,290 ＊961022 FPS16125-40S 222 2,180 2,120 ＊961142 FPS16125-40P 225 1,540 1,500 ＊961262 FPS16125-40SP 226 2,400 2,330
＊960903 FPS16150-40 252 1,490 1,430 ＊961023 FPS16150-40S 253 2,400 2,330 ＊961143 FPS16150-40P 257 1,700 1,640 ＊961263 FPS16150-40SP 258 2,610 2,510
＊960904 FPS16200-40 316 1,780 1,740 ＊961024 FPS16200-40S 322 3,850 3,730 ＊961144 FPS16200-40P 320 1,990 1,950 ＊961264 FPS16200-40SP 326 4,070 3,930
＊960905 FPS20085-40 258 1,500 1,460 ＊961025 FPS20085-40S 262 2,770 2,680 ＊961145 FPS20085-40P 262 1,710 1,650 ＊961265 FPS20085-40SP 266 2,980 2,890
＊960906 FPS20100-40 290 1,620 1,590 ＊961026 FPS20100-40S 299 2,970 2,880 ＊961146 FPS20100-40P 294 1,840 1,770 ＊961266 FPS20100-40SP 303 3,170 3,080
＊960907 FPS20125-40 341 1,760 1,710 ＊961027 FPS20125-40S 350 3,150 3,070 ＊961147 FPS20125-40P 346 1,970 1,930 ＊961267 FPS20125-40SP 355 3,360 3,260
＊960908 FPS20150-40 396 1,850 1,780 ＊961028 FPS20150-40S 400 3,350 3,250 ＊961148 FPS20150-40P 400 2,050 1,990 ＊961268 FPS20150-40SP 405 3,560 3,450



治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

メ
カ
ニ
カ
ル
パ
ー
ツ

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

1038 CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ 　ナベヤ 検 索

フットジャッキFPS型 RoHS対応
FOOT JACKS TYPE FPS　　No.E-9666PS

FPS FPS-S FPS-P FPS-SP

オーダー
No. No. 質量

g
単品価格 オーダー

No. No. 質量
g

単品価格 オーダー
No. No. 質量

g
単品価格 オーダー

No. No. 質量
g

単品価格
1～9個 10個以上 1～9個 10個以上 1～9個 10個以上 1～9個 10個以上

＊960909 FPS20200-40 492 2,350 2,270 ＊961029 FPS20200-40S 502 4,810 4,660 ＊961149 FPS20200-40P 497 2,560 2,490 ＊961269 FPS20200-40SP 506 5,050 4,860
＊960912 FPS08040-50 52 820 800 ＊961032 FPS08040-50S 55 1,290 1,240 ＊961152 FPS08040-50P 60 1,040 1,020 ＊961272 FPS08040-50SP 63 1,510 1,470
＊960913 FPS08080-50 67 860 820 ＊961033 FPS08080-50S 67 1,520 1,490 ＊961153 FPS08080-50P 76 1,080 1,040 ＊961273 FPS08080-50SP 76 1,750 1,700
＊960914 FPS10045-50 68 830 810 ＊961034 FPS10045-50S 68 1,300 1,260 ＊961154 FPS10045-50P 77 1,050 1,030 ＊961274 FPS10045-50SP 76 1,520 1,490
＊960915 FPS10070-50 80 910 880 ＊961035 FPS10070-50S 80 1,460 1,410 ＊961155 FPS10070-50P 89 1,130 1,110 ＊961275 FPS10070-50SP 88 1,680 1,620
＊960916 FPS10090-50 89 910 880 ＊961036 FPS10090-50S 90 1,550 1,510 ＊961156 FPS10090-50P 97 1,130 1,110 ＊961276 FPS10090-50SP 99 1,770 1,720
＊960917 FPS10125-50 106 960 940 ＊961037 FPS10125-50S 106 1,800 1,750 ＊961157 FPS10125-50P 115 1,190 1,150 ＊961277 FPS10125-50SP 114 2,030 1,970
＊960918 FPS10150-50 117 1,200 1,160 ＊961038 FPS10150-50S 120 1,830 1,760 ＊961158 FPS10150-50P 126 1,420 1,390 ＊961278 FPS10150-50SP 128 2,040 1,980
＊960919 FPS12045-50 79 920 890 ＊961039 FPS12045-50S 77 1,490 1,430 ＊961159 FPS12045-50P 88 1,130 1,110 ＊961279 FPS12045-50SP 86 1,710 1,650
＊960920 FPS12066-50 93 940 920 ＊961040 FPS12066-50S 96 1,510 1,470 ＊961160 FPS12066-50P 102 1,160 1,140 ＊961280 FPS12066-50SP 105 1,740 1,680
＊960921 FPS12100-50 118 1,000 960 ＊961041 FPS12100-50S 120 1,660 1,610 ＊961161 FPS12100-50P 127 1,220 1,180 ＊961281 FPS12100-50SP 129 1,880 1,840
＊960922 FPS12125-50 136 1,230 1,190 ＊961042 FPS12125-50S 137 1,860 1,800 ＊961162 FPS12125-50P 144 1,460 1,410 ＊961282 FPS12125-50SP 146 2,080 2,030
＊960923 FPS12150-50 153 1,280 1,230 ＊961043 FPS12150-50S 156 2,070 2,010 ＊961163 FPS12150-50P 162 1,500 1,460 ＊961283 FPS12150-50SP 165 2,270 2,210
＊960924 FPS16066-50 145 1,080 1,040 ＊961044 FPS16066-50S 145 1,850 1,780 ＊961164 FPS16066-50P 154 1,300 1,260 ＊961284 FPS16066-50SP 153 2,070 2,010
＊960925 FPS16100-50 190 1,290 1,240 ＊961045 FPS16100-50S 192 2,080 2,030 ＊961165 FPS16100-50P 199 1,510 1,470 ＊961285 FPS16100-50SP 201 2,310 2,230
＊960926 FPS16125-50 223 1,370 1,310 ＊961046 FPS16125-50S 225 2,210 2,150 ＊961166 FPS16125-50P 232 1,590 1,540 ＊961286 FPS16125-50SP 234 2,430 2,360
＊960927 FPS16150-50 255 1,510 1,470 ＊961047 FPS16150-50S 257 2,420 2,350 ＊961167 FPS16150-50P 264 1,740 1,680 ＊961287 FPS16150-50SP 265 2,640 2,560
＊960928 FPS16200-50 319 1,800 1,750 ＊961048 FPS16200-50S 325 3,890 3,780 ＊961168 FPS16200-50P 328 2,030 1,970 ＊961288 FPS16200-50SP 334 4,110 3,970
＊960929 FPS20085-50 261 1,520 1,490 ＊961049 FPS20085-50S 265 2,800 2,700 ＊961169 FPS20085-50P 270 1,750 1,700 ＊961289 FPS20085-50SP 274 3,010 2,930
＊960930 FPS20100-50 293 1,650 1,600 ＊961050 FPS20100-50S 302 2,990 2,900 ＊961170 FPS20100-50P 302 1,870 1,830 ＊961290 FPS20100-50SP 311 3,220 3,110
＊960931 FPS20125-50 344 1,780 1,740 ＊961051 FPS20125-50S 354 3,190 3,090 ＊961171 FPS20125-50P 353 2,010 1,960 ＊961291 FPS20125-50SP 362 3,420 3,320
＊960932 FPS20150-50 399 1,870 1,830 ＊961052 FPS20150-50S 404 3,380 3,280 ＊961172 FPS20150-50P 408 2,100 2,040 ＊961292 FPS20150-50SP 412 3,610 3,490
＊960933 FPS20200-50 495 2,390 2,310 ＊961053 FPS20200-50S 505 4,830 4,690 ＊961173 FPS20200-50P 504 2,610 2,510 ＊961293 FPS20200-50SP 513 5,100 4,900
＊960936 FPS08040-60 60 820 800 ＊961056 FPS08040-60S 64 1,290 1,240 ＊961176 FPS08040-60P 74 1,050 1,030 ＊961296 FPS08040-60SP 77 1,520 1,490
＊960937 FPS08080-60 76 880 830 ＊961057 FPS08080-60S 76 1,520 1,490 ＊961177 FPS08080-60P 89 1,110 1,050 ＊961297 FPS08080-60SP 89 1,760 1,710
＊960938 FPS10045-60 77 860 820 ＊961058 FPS10045-60S 77 1,300 1,260 ＊961178 FPS10045-60P 90 1,080 1,040 ＊961298 FPS10045-60SP 90 1,520 1,490
＊960939 FPS10070-60 89 910 880 ＊961059 FPS10070-60S 88 1,470 1,420 ＊961179 FPS10070-60P 102 1,130 1,110 ＊961299 FPS10070-60SP 102 1,700 1,640
＊960940 FPS10090-60 98 920 890 ＊961060 FPS10090-60S 99 1,570 1,520 ＊961180 FPS10090-60P 111 1,140 1,120 ＊961300 FPS10090-60SP 112 1,780 1,740
＊960941 FPS10125-60 115 960 940 ＊961061 FPS10125-60S 114 1,800 1,750 ＊961181 FPS10125-60P 128 1,200 1,160 ＊961301 FPS10125-60SP 128 2,030 1,970
＊960942 FPS10150-60 126 1,220 1,180 ＊961062 FPS10150-60S 129 1,830 1,760 ＊961182 FPS10150-60P 140 1,430 1,400 ＊961302 FPS10150-60SP 142 2,050 1,990
＊960943 FPS12045-60 88 920 890 ＊961063 FPS12045-60S 86 1,490 1,430 ＊961183 FPS12045-60P 101 1,140 1,120 ＊961303 FPS12045-60SP 100 1,720 1,660
＊960944 FPS12066-60 102 940 920 ＊961064 FPS12066-60S 105 1,520 1,490 ＊961184 FPS12066-60P 116 1,180 1,140 ＊961304 FPS12066-60SP 119 1,750 1,700
＊960945 FPS12100-60 127 1,010 990 ＊961065 FPS12100-60S 129 1,660 1,610 ＊961185 FPS12100-60P 140 1,230 1,190 ＊961305 FPS12100-60SP 142 1,890 1,850
＊960946 FPS12125-60 145 1,230 1,190 ＊961066 FPS12125-60S 146 1,870 1,830 ＊961186 FPS12125-60P 158 1,470 1,420 ＊961306 FPS12125-60SP 159 2,100 2,040
＊960947 FPS12150-60 162 1,280 1,230 ＊961067 FPS12150-60S 165 2,070 2,010 ＊961187 FPS12150-60P 176 1,510 1,470 ＊961307 FPS12150-60SP 178 2,290 2,220
＊960948 FPS16066-60 154 1,080 1,040 ＊961068 FPS16066-60S 154 1,850 1,780 ＊961188 FPS16066-60P 167 1,310 1,280 ＊961308 FPS16066-60SP 167 2,080 2,030
＊960949 FPS16100-60 199 1,290 1,240 ＊961069 FPS16100-60S 201 2,080 2,030 ＊961189 FPS16100-60P 212 1,510 1,470 ＊961309 FPS16100-60SP 214 2,330 2,240
＊960950 FPS16125-60 232 1,380 1,320 ＊961070 FPS16125-60S 234 2,220 2,160 ＊961190 FPS16125-60P 246 1,600 1,550 ＊961310 FPS16125-60SP 247 2,440 2,390
＊960951 FPS16150-60 264 1,510 1,470 ＊961071 FPS16150-60S 266 2,420 2,350 ＊961191 FPS16150-60P 278 1,740 1,680 ＊961311 FPS16150-60SP 279 2,660 2,580
＊960952 FPS16200-60 328 1,830 1,760 ＊961072 FPS16200-60S 334 3,890 3,780 ＊961192 FPS16200-60P 341 2,040 1,980 ＊961312 FPS16200-60SP 347 4,120 3,990
＊960953 FPS20085-60 270 1,520 1,490 ＊961073 FPS20085-60S 274 2,800 2,700 ＊961193 FPS20085-60P 283 1,760 1,710 ＊961313 FPS20085-60SP 287 3,040 2,930
＊960954 FPS20100-60 302 1,650 1,600 ＊961074 FPS20100-60S 311 2,990 2,900 ＊961194 FPS20100-60P 315 1,880 1,840 ＊961314 FPS20100-60SP 324 3,230 3,130
＊960955 FPS20125-60 353 1,800 1,750 ＊961075 FPS20125-60S 363 3,190 3,090 ＊961195 FPS20125-60P 367 2,030 1,970 ＊961315 FPS20125-60SP 376 3,420 3,320
＊960956 FPS20150-60 408 1,870 1,830 ＊961076 FPS20150-60S 412 3,390 3,300 ＊961196 FPS20150-60P 421 2,120 2,040 ＊961316 FPS20150-60SP 426 3,620 3,500
＊960957 FPS20200-60 504 2,400 2,330 ＊961077 FPS20200-60S 514 4,830 4,690 ＊961197 FPS20200-60P 518 2,620 2,520 ＊961317 FPS20200-60SP 527 5,100 4,920
＊960960 FPS08040-80 78 930 910 ＊961080 FPS08040-80S 81 1,390 1,350 ＊961200 FPS08040-80P 102 1,260 1,220 ＊961320 FPS08040-80SP 105 1,720 1,660
＊960961 FPS08080-80 94 950 930 ＊961081 FPS08080-80S 94 1,620 1,590 ＊961201 FPS08080-80P 117 1,290 1,240 ＊961321 FPS08080-80SP 117 1,960 1,890
＊960962 FPS10045-80 95 940 920 ＊961082 FPS10045-80S 94 1,400 1,370 ＊961202 FPS10045-80P 119 1,280 1,230 ＊961322 FPS10045-80SP 118 1,720 1,660
＊960963 FPS10070-80 107 1,000 960 ＊961083 FPS10070-80S 106 1,550 1,510 ＊961203 FPS10070-80P 130 1,310 1,280 ＊961323 FPS10070-80SP 130 1,880 1,840
＊960964 FPS10090-80 115 1,000 960 ＊961084 FPS10090-80S 117 1,650 1,600 ＊961204 FPS10090-80P 139 1,320 1,290 ＊961324 FPS10090-80SP 140 1,980 1,940

■仕様･価格表 ＊ 標準在庫品



治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

メ
カ
ニ
カ
ル
パ
ー
ツ

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

1039CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ 　ナベヤ 検 索

FPS FPS-S FPS-P FPS-SP

オーダー
No. No. 質量

g
単品価格 オーダー

No. No. 質量
g

単品価格 オーダー
No. No. 質量

g
単品価格 オーダー

No. No. 質量
g

単品価格
1～9個 10個以上 1～9個 10個以上 1～9個 10個以上 1～9個 10個以上

＊960965 FPS10125-80 133 1,050 1,030 ＊961085 FPS10125-80S 132 1,890 1,850 ＊961205 FPS10125-80P 156 1,400 1,370 ＊961325 FPS10125-80SP 156 2,220 2,160
＊960966 FPS10150-80 144 1,300 1,260 ＊961086 FPS10150-80S 146 1,930 1,860 ＊961206 FPS10150-80P 168 1,640 1,590 ＊961326 FPS10150-80SP 170 2,240 2,180
＊960967 FPS12045-80 106 1,000 960 ＊961087 FPS12045-80S 104 1,590 1,540 ＊961207 FPS12045-80P 129 1,320 1,290 ＊961327 FPS12045-80SP 128 1,930 1,860
＊960968 FPS12066-80 120 1,030 1,010 ＊961088 FPS12066-80S 123 1,610 1,570 ＊961208 FPS12066-80P 144 1,380 1,320 ＊961328 FPS12066-80SP 147 1,950 1,880
＊960969 FPS12100-80 145 1,110 1,050 ＊961089 FPS12100-80S 147 1,760 1,710 ＊961209 FPS12100-80P 169 1,420 1,390 ＊961329 FPS12100-80SP 170 2,100 2,040
＊960970 FPS12125-80 162 1,320 1,290 ＊961090 FPS12125-80S 164 1,960 1,890 ＊961210 FPS12125-80P 186 1,660 1,610 ＊961330 FPS12125-80SP 188 2,290 2,220
＊960971 FPS12150-80 180 1,380 1,320 ＊961091 FPS12150-80S 183 2,160 2,080 ＊961211 FPS12150-80P 204 1,710 1,650 ＊961331 FPS12150-80SP 206 2,490 2,420
＊960972 FPS16066-80 172 1,180 1,140 ＊961092 FPS16066-80S 171 1,950 1,880 ＊961212 FPS16066-80P 195 1,510 1,470 ＊961332 FPS16066-80SP 195 2,260 2,200
＊960973 FPS16100-80 217 1,380 1,320 ＊961093 FPS16100-80S 219 2,180 2,120 ＊961213 FPS16100-80P 240 1,710 1,650 ＊961333 FPS16100-80SP 242 2,510 2,440
＊960974 FPS16125-80 250 1,460 1,410 ＊961094 FPS16125-80S 252 2,310 2,230 ＊961214 FPS16125-80P 274 1,780 1,740 ＊961334 FPS16125-80SP 275 2,640 2,560
＊960975 FPS16150-80 282 1,600 1,550 ＊961095 FPS16150-80S 283 2,510 2,440 ＊961215 FPS16150-80P 306 1,940 1,870 ＊961335 FPS16150-80SP 307 2,860 2,770
＊960976 FPS16200-80 346 1,890 1,850 ＊961096 FPS16200-80S 352 3,970 3,850 ＊961216 FPS16200-80P 369 2,230 2,170 ＊961336 FPS16200-80SP 375 4,310 4,180
＊960977 FPS20085-80 288 1,620 1,590 ＊961097 FPS20085-80S 292 2,890 2,810 ＊961217 FPS20085-80P 312 1,950 1,880 ＊961337 FPS20085-80SP 316 3,230 3,130
＊960978 FPS20100-80 320 1,750 1,700 ＊961098 FPS20100-80S 328 3,090 2,990 ＊961218 FPS20100-80P 344 2,080 2,030 ＊961338 FPS20100-80SP 352 3,430 3,330
＊960979 FPS20125-80 371 1,880 1,840 ＊961099 FPS20125-80S 380 3,280 3,190 ＊961219 FPS20125-80P 395 2,220 2,160 ＊961339 FPS20125-80SP 404 3,610 3,490
＊960980 FPS20150-80 426 1,970 1,930 ＊961100 FPS20150-80S 430 3,470 3,380 ＊961220 FPS20150-80P 449 2,290 2,220 ＊961340 FPS20150-80SP 454 3,820 3,700
＊960981 FPS20200-80 522 2,470 2,410 ＊961101 FPS20200-80S 531 4,930 4,770 ＊961221 FPS20200-80P 546 2,810 2,720 ＊961341 FPS20200-80SP 555 5,250 5,150

■仕様･価格表 ＊ 標準在庫品


